



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD DO NÚCLEO DE INOV. TECN**

RETIFICAÇÃO Nº 10 / 2019 - CITE/REITO (11.01.18.73)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 07 de novembro de 2019.

O Reitor Substituto em Exercício do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor Dr. Fernando José Garbui, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 070/2019 referente à seleção para desenvolvimento de projetos de desenvolvimento com demanda induzida do IFC:

No item 4. DOS ITENS FINANCIÁVEIS

ONDE SE LÊ:

4.2.1 Gastos com custeio executados via BB-Pesquisa: até R\$ 5.000,00 (seis mil e cem reais), de acordo com o item 4.4.;

Parágrafo único. As aquisições realizadas pelo BB-Pesquisa deverão estar de acordo com a Portaria do IFC Nº 285 de 05 de fevereiro de 2015.

AGORA SE LÊ:

4.2.1 Gastos com custeio executados via BB-Pesquisa: até R\$ 5.000,00 (cinco mil reais), de acordo com o item 4.4.;

Parágrafo único. As aquisições realizadas pelo BB-Pesquisa deverão estar de acordo com a Portaria do IFC Nº 285 de 05 de fevereiro de 2015.

4.2.1.1 O valor total para custeio do edital é de R\$70.000,00 (setenta mil reais).

ONDE SE LÊ:

4.2.2 Gastos com bolsas: até R\$ 10.000,00 (dez mil reais), com bolsas, no decorrer de 6 meses, iniciando a partir de março de 2020. A distribuição das bolsas se dará da seguinte forma, considerando os valores praticados pelo CNPq em maio de 2016:

AGORA SE LÊ:

4.2.2 Gastos com bolsas: até R\$ 10.000,00 (dez mil reais), com bolsas, no decorrer de 10 meses, iniciando a partir de março de 2020. A distribuição das bolsas se dará da seguinte forma, considerando os valores praticados pelo CNPq em maio de 2016:

ONDE SE LÊ:

4.2.1.1 O valor total para bolsa do edital é de R\$100.000,00 (cem mil reais).

AGORA SE LÊ:

4.2.2.1 O valor total para bolsa do edital é de R\$140.000,00 (cem e quarenta mil reais).

(Assinado digitalmente em 07/11/2019 16:20)

FERNANDO JOSE GARBUIO
REITOR SUBSTITUTO EM EXERCÍCIO
Matrícula: 1760873

Processo Associado: 23348.007854/2019-18

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **10**, ano:
2019, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **07/11/2019** e o código de verificação:
1a8f4f56a9